

# DEBRECZEN

szervezettség, kiadománya és nyomda:  
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.  
(Béka-bérház.) — Telefon: 118. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO  
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti tiszjs

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel  
Egyes szám ára: hétkétnap (4 oldal)  
valamint vasárnap (6 oldal) 600 P.

## Jog, rend, biztonság

Jog, rend és biztonság nélkül nincs államélet, legkevésbé igazi demokratikus államélet. A jog, a rend és a biztonság, mely csak akkor töltheti be teljes mértékben feladatát, ha az állampolgárok kivétel nélkül bizalommal viselkednek iránta. Ez a bizalom ad a rendőrségnek tekintélyt, ez a bizalom biztosítja számára a tiszteletet és megbecsülést, aminek a légkörében természetesen sokkal könnyebben tudja hivatását ellátni, a bizalom sokkal nagyobb erőt ad számára, mint bármilyen fegyver.

Ebből a szempontból nézve méltatjuk a Független Kisgazda Párt debreceni nagygyűlés-mányának és nagygyűlésének azt a határozatát, melyet többek között a rendőrség kérdésében vasárnap meghozott.

„Mi ugyan pártoktól független rendőrséget óhajtunk, amíg azonban a rendőrségi alkalmazás párttagsághoz és túlnyomóan egy párthoz való tartozástól látszik függőnek, addig ragaszkodunk kell ahhoz, hogy pártunk megfelelő részvételét kapjon a rendőrségi pozíciók betöltésénél”.

Igy szól a határozat vonatkozó részének első követelménye. Nem pártérdek sugalmazta ezt az állásfoglalást, hanem az a meglátás, hogy ha csaknem kizárólag, vagy túlnyomó többségben a rendőrség vezetői és tagjai egy párthoz tartoznak, ha onnan szinte kirekeszteknek más pártok tagjai, akkor könnyen pártrendőrség színezetét ölti fel állami életünk eme fontos szerve, amely iránt pártkülönbség nélkül talán nem viselkedhet bizalommal mindenki. Már pedig a rendőrség intézménye számára is igen fontos, hogy minden pártállású állampolgár bizalommal legyen iránta. Nem fonák helyzet-e, hogy éppen a legnagyobb párt, az ország többségét képviselő Független Kisgazda Párt tagjai kénytelenek egyes helyeken bizalmatlansággal nézni a rendőrség működését, mert azt látják, hogy a kisebbségi párt emberei tartják kezükben a rendőrségi pozíciókat és bizony nem egy esetben és nem is egy helyen aggódnak, hogy pártatlanul, elfogultság nélkül intézik-e az ügyes-bajos dolgokat. A pártelfogultság olyan betegség, melybe még a legkorrektebb gondolkodású ember is könnyen beleesik. Ennek egyetlen orvossága a fennforgó körülmények között az, hogy a rendőrség vezetésében és irányításában és összetételében ne egyoldalú pártszempontok érvényesüljenek, hanem itt is végtessék figyelembe az ország lakosságának akarata, mely megnyilatkozott a választásokon. A debreceni párthatározat

szükségesnek tartja a rendőrségi kinevezések revízióját és a kinevezettek személyi araválóságának megvizsgálását. Többeszer felmerült a panasz, hogy a rendőrség soraiba nem odaváló elemek kerültek. Érthető is. A hadműveletek lezajlása után az egyes vidékeken sebtiben kellett megalkotni az összeomlott régi rendszer helyébe az új demokratikus rendőrséget. A hibák, a bajok a gyorsaságból származtak. De most már valóban eljött az ideje annak, hogy a legszigorúbb erkölcsi mérték állíttassék fel az egész vonalon és természetesen elsősorban a rend, a jog és biztonság örénél, a rendőrségnél. Távol áll tőlünk az általánosítás vagy a gyanúsítás és nem helyi, hanem országos vonatkozásban vizsgáljuk a kérdést. A debreceni párthatározatban sürgetett revízió arra alkalmas, hogy a bizalmat helyreállítsa rendőrségünk iránt azokon a helyeken is, ahol ez a bizalom hiányzik, ahol jogos panaszok merültek fel.

Hallottuk, hogy félremagyarázzák a határozathoz felszólalóknak azt a kívánságát, hogy erkölcsi bizonyítvány, más hatóságoknak az egyes rendőrségi személyek előéletét igazoló iratok bemutatásához legyen kötvé a revízió. Ne gondolja bárki, hogy ezt a követelést antidemokratikus szándékok sugalmazták volna. Szó sincs róla. Egyedül az a mottó, melyet a költő úgy fejez ki, hogy minden ország támasza, talpköve a tiszta erkölcs. Nem lehet akadály a rendőrségi alkalmazásnál az, ha valaki például vasmunkás, nyomdászsegéd, vagy más iparos volt. Nem előző foglalkozását kell nézni, hanem az előző életvitelét vagy foglalkozás tisztaságát és utólag megszerzett és bebizonyosodott rendőri szakértelem mellett. Az pedig, ha valaki a fasizista és félfasizista rendszerek idején demokratikus érzelmeit, felfogását és eszelkedéseit, vagy az ellenállási mozgalmakban kifejtett működésért üldözöttségét vagy börtönt szenvedett, természetesen nem lehet kizáró ok, sőt ellenkezőleg. Szükségesnek tartjuk ezt leszögezni, mert a rosszakaratú és félremagyarázó szándék bizonyára reakciós törekvések hamis vádjával igyekeznek diszkreditálni az erkölcsi tisztogatást célzó akciót. Határozottan kijelentjük: igazi demokrácia nem képzelhető el erkölcsi alap nélkül. Ezt az alapot kell mindenképpen és minden vonalon erősíteni.

Mindnyájunk érdeke, hogy a demokratikus magyar állam rendőrsége pártoktól független és hivatása magaslátán álló testület legyen. Nyíltan megmondjuk, csak időleges megol-

## Bardossy kegyelmi kérvényét elutasították Jugoszlávia nem ragaszkodik Bardossy kiadatásához

A budapesti lapok jelentése szerint a Nemzeti Főtanács hét-fői ülésén Bardossy László kegyelmi kérvényét elutasította és az ítéletnek szabaddíjazást engednek. (MTI).

A MTI jelent: A Jugoszláv

szövetségi népi köztársaság részéről közölték a magyar kormány, hogy a Nemzeti Főtanácsnak araváló döntésére tekintettel, amely Bardossy László kegyelmi kérvényét elutasította, nem ragaszkodnak ahhoz,

hogy Bardossy László Jugoszláviának kiadják. Ennek folytatása sem áll útjában a Bardossy László ügyében meghozott jogerős népbírósági ítélet végrehajtásának.

## Riesz igazságügyminiszter nyilatkozata a Bardossy-ítélet végrehajtásáról, Horthy Miklós kiadatásáról és a NOT működésének felfüggesztéséről

A MTI jelent: A Magyar Pártizánszövetség felkérésére Riesz István igazságügyminisztert, akinek a küldöttség elbádia panaszait és kérte hasson oda, hogy az igazságszolgáltatás fórumai a népbíróságok és néptgyűlések ne hozzanak demokrácia ellenes ítéleteket, illetve határozatokat.

A miniszter válaszában hangzott, hogy a népbírák és néptgyűlések nem mindenkor tanúsítják az erélyt, amire szükség volna és annak az óhjának adott kifejezést, hogy a demokratikus pártok megfelelő képzettségű jogászok és népbírák küldésével támogatják őt munkájában.

A küldöttség távozását után Riesz István igazságügyminiszter a saját képviselői előtt a következő nyilatkozatot tett:

A Bilkei Papp-féle szabadlábra helyezésével kapcsolatban Gálfi Gábor néptgyűlést, az ügy referensét felfüggesztettem és megindítottam ellene a fegyelmi eljárást. A Népbíróságok Országos Tanácsával kapcsolatban is számos panasz hangzott el az utóbbi időben. A tanács működését azonban felfüggesztetem és a fegyelmi eljárást megindítottam. Az igazolási ügyekkel kapcsolatos panaszokat is orvosolni akarom. Általában az igazságszolgáltatás szervei elleni panaszok csak akkor szüntethetők meg, ha megfelelő bíró és ügyész gárda áll rendelkezésemre. A kart pedig csak úgy tudom felrészíteni, ha a demokratikus pártok megfelelő gondolkodást és képzettségű jogászokat küldenek. A népbíróságos nívójának fokozására rendelkezni készül, amelynek értelmében a munkaadó a népbírót köteles elengedni szolgálati helyéről azon a napon, amikor bírakodik és ugyancsak köteles a rendes munkadíjat megérteni.

Bardossy ügyével kapcsolatban a miniszter elmondja, hogy a jugoszlávok nem emeltek kifogást az ítélet végrehajtása ellen, nem kérik Bardossy rendelkezésre bocsátását és így a halálos ítélet végrehajtásának akadálya nincs. Horthy Miklósnak a jugoszlávok részére történt kiadatása ellen a kormányban nincs kifogása.

Szöbakerül, hogy Jarost golyó általi halálra ítélte a népbíróság.

Ezzel kapcsolatban Riesz István igazságügyminiszter kijelentette, hogy ha Sebőbhermet, Bajcsy-Zsilinszkyt, Kiss Jánost, Tarcsayt felakasztották, akkor a háborús bűnösök serege sem lehet más. Golyóval csak akkor lehet végrehajtani a halálos ítéletet, ha az akasztáshoz hóhár nem áll rendelkezésre, mondotta az igazságügyminiszter.

## A közalkalmazottak élmezési havi váltásigot kapnak

A kormány legújabb rendeletében a tényleges szolgálatban álló közalkalmazottak részére az ellátásban részeseül nyugdíjas, özvegy és árva részére élmezési havi váltásigot engedélyezett.

Ennek összege a közalkalmazotakra, a honvédség, rendőrség és büntető intézetek közléseiben részt nem vevő havi díjazás alkalmazottaira nézve egységesen 120 ezer pengő.

Nem jár elmezési havi váltásig annak, aki természetbeni ellátásban részeseül.

A rendelet hatálybalépével a honvédség, rendőrség, letartóztatási intézetek, közléseiben részt nem vevő személyek részére eddig megállapított élmezési illeték és dohányváltásig megszűnik.

A rendelet intézkedik még a családipótlékról, amely közalkalmazottaknál egységesen 12.000 pengő.

## A miniszterelnök beadvánnyal fordult az UNRRA-hoz

Tildy Zoltán miniszterelnök beadvánnyal fordult a szövetséges ellenőrző bizottsághoz és a beadványhoz mellékelte a magyar kormány, valamint a főváros kérelmét, hogy az UNRRA részeseül támogatásban Magyarországot és Budapestet.

A beadványban élmezési, ruhaemléket, gyógyszer, traktorokat és vetőmagot kért az UNRRA-tól.

A szövetséges ellenőrző bizottság a magyar kormány kérését továbbítani fogja az UNRRA vezetőségéhez.

## Moszkva cáfolja a szovjet-török összetűzéseket

Moszkva, jan. 8. Egyik párisi lap olyan cikket közöl, amely szerint a Szovjet Unió hadatüzent Törökországnak és Törökország Bulgáriának, valamint a szovjet-török határon

a törökök és az oroszok között véres összetűzésre került volna sor. A Tass iroda cáfolja ezeket a híreszteléseket, mert merőben alaptalan kohlományok (MTI).

dásnak tartjuk a rendőrségi pozícióknak a pártok közötti igazságos megosztását és az említett rendőrségi revíziót. Végleges nyugalmi állapotot csak az terem, ha egyetlen párttól sem függne a rendőrség, ha a pártok nem gyakorlatiánának semmiféle formában befolyást a rendőrségre, hanem ezt a fontos intézményt kizárólag a rend, jog és biztonság örökérvényű szempontjai vezérik és a tiszta demokrácia irányítaná.

Könnnyen megoldható pedig a probléma, csak törvényben kellene kimondani, hogy az államrendőrség tagjai politikai pár-

tok tagjai nem lehetnek. Egy ilyen törvény olyan magasságba emelné a rendőrséget, ahová nem érnének el a pártbefolyások és biztosítaná azt, hogy a rendőrség egyedül és kizárólag a magyar állam rendőrsége legyen. Természetesen a rendőrség tagjaitól nem vonnák el azért például a szavazati jogot.

A pártokhoz való tartozandóság eltávolításával egyedül és kizárólag a pártatlanságot biztosítaná számukra. Egy párton kívüli államrendőrségben valóban megbizhatna az ország minden lakosa. Nem fordulhatna elő, hogy egy nyomozati cselekmény megállna abban a pill-

anatban, mikor egyik párt korifeusához érkezik é nem történhetne meg, hogy rendőrségi tisztviselőket párttitkárok dirigálhassanak hivatalos ügyekben Pártokon felülálló rendőrség biztosíthatja igazán a demokratikus rendet és biztonságot kivétel nélkül minden állampolgár számára. Független magyar bíróság, független rendőrség a mi ideálunk és hisszük, hogy ezt a nézetet vallja a magyar társadalom túlnyomó többsége.

Foto Horváth  
Simonffy-u. 1/b.

## A budapesti jugoszláv delegáció bejelentette a jugoszláv köztársaság megalakulását

Cicmil ezredes, a szövetséges ellenőrző bizottság mellett működő jugoszláv delegáció vezetője az alábbi szóbeli jegyzéket nyújtotta át a külügyminiszter útnán a magyar nemzeti kormányának:

A demokratikus föderatív Jugoszláviának 1945. november 11-én megválasztott alkotmányozó nemzetgyűlés november 29-én megtartott első ülésén elhatározta, hogy Jugoszláviát „Jugoszláv szövetségi népköztársaság” néven köztársaságnak nyilvánítja. Ezzel egyidejűleg deponizálta II. Péter királyt és a Karagyorgyevis uralkodóházat.

A magyar nemzeti kormány válaszcikkjében megköszönte a jugoszláv delegáció útján kapott értesítést és egyben meleg jókívánatokat fejezte ki a Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság megalakulása alkalmából.

## Truman hozzájárult az osztrák kormány elismeréséhez

Az Egyesült Államok külügyminiszterüma közölte, hogy Truman elnök hozzájárult az osztrák kormány elismeréséhez és utasítást adott a szövetséges ellenőrző bizottság amerikai tagjainak, hogy ezt a döntést hozzák az osztrák kormány tudomására. Ugyanakkor Truman elnök táviratot intézett Rennerhez, az osztrák kormány fejéhez, elnökké történt megválasztása alkalmából.

## Sztálin kihallgatáson fogadta a bolgár miniszterelnököket

A moszkvai rádió közlése szerint Sztálin generalisszimusz Georgiev bolgár miniszterelnököket kihallgatáson fogadta. A megbeszélésen résztvett Molotov külügyi népbiztos, valamint a szóbeli nagykövét és a moszkvai rádió jelentéséhez fűzött kommentárját.

## Két új miniszter a román kormányban

A román rádió közölte a román miniszterelnökségnek hivatalos jeleiről. Január 7-én Hatlogu, a Manu vezetésű a át álló román nemzeti parasztpárt megbízottja és Romnicu, mint a nemzeti liberális párt megbízottja

## Grassyt és Zöldyt kiadják a jugoszlávoknak

A magyar kormány elhatározta, hogy eleget tesz a jugoszláv kormány kérésének, amelyben Grassy József titkárnak és Zöldy Márton esendőr századosnak, mint háborús bűnösöknek kiadatását kérte. Grassyt és Zöldyt január 12-én adják át a jugoszláv hatóságoknak.

A budapesti népbizottság kedden folytatta Grassy és Zöldy büntetésének tárgyalását. Zöldy Márton az elnök kérdésére kijelentette, csupán abban a vádpontban érzi magát bűnösnek, hogy az SS tagja volt, a többiben nem. Azt állítja, hogy sehol sem volt jelen, ahol fegyverhasználat volt. Arra a kérdésre, mi történt azokkal, akiket a stampra vittek, nem válaszol. Arról sem akar tudni, hogy az ő közfetésében egy utca piros volt a legyilkolt emberek véréből. Válgit bizonygatja, hogy a gyilkosságokban nem vett részt. Fenesi Ferenc népbiztos kérdésére bevallja, hogy Kárpátján

## A moszkvai rádió Horthy Miklósról

hogy Horthy példáján felbuzdulva nem nyiták ki a börtön kapuit a többi bűnös előtt is, mondván: tessék kísértélni. (MTI)

**A magyar ösvet megerkezett Newyorkba**

Newyorkból jelentik, hogy Szegedi Massák Andár Magyarország washingtoni követé vasárnap felesleges kísérletben megérkezett a newyorki repülőtérre. A követ az amerikai hadsereg egyik repülőgépen tette meg az utat Párisból Newyorkba.

**A japán kormány viharos üzenet tartott**

A japán kormány 5 óras viharos ülésen tárgyalta MacArthur tábornok legújabb rendelkezését, amelyet Hirohito császár aláírásával szentesített. Az érvénybe lépett rendelet minden titkos hazafias és tuzottan nacionalista társaság feloszlátását rendeli el, ami villámcsapásként érte a japán közvéleményt. A szövetségesek miatt a jelenlegi kormány több tagja kénytelen lesz úzonnal benyújtani lemondását. A rendelet kimondja továbbá, hogy minden állami és magántisztviselő, aki a legcsekélyebb szerepet is vitte a háború folytatásában, állásából el kell bocsátani. (MTI)

ben ismertette a moszkvai határozatok értelmében már napok óta folyó bulgárral belpolitikai tárgyalásokat és az ellenék rosszindulatú mesterkedéseit a nemzeti együttműködés megakadályozására. (MTI)

letették az eskült államminiszteri minőségükben a román király előtt Groza miniszterelnök jelenlétében.

Ezzel megoldódott a román kormányválság a moszkvai döntés szellemében.

ez alája rendelt esendőr százados 5 embert jött agyon. Tud arról, hogy U vidéken rablójelkosságot tömeget történtek, ezek elkövetésével a folyamórket vadolja és nem a esendőröket. Kijelenti, hogy sohasem gyilkolt. A szembesítés során Zöldy szemébe mondja Grassynek, hogy utasítást adott önké a fegyverhasználatra. Grassy ezt tagadja. A szembesítés így eredménytelen. Zöldy ezután a deportálással kapcsolatban adja ö védekezését. A hatvani vasútállomáson szerinte mindössze egyszer kétszer volt ott és ekkor a esendőrök leszedtek néhány rumkoszolgálatost a vonatról. Kiskunfélegyházán mindössze annyi történt, hogy a vének tanácsának esöket kutyakorbáccsal megvertem — mondotta. Az SS-be Berlinben lépett be, később átvezényelték a Hunyadi páncélos hadosztályhoz, ahol Grassy volt a hadosztályparancsnok.

letették az eskült államminiszteri minőségükben a román király előtt Groza miniszterelnök jelenlétében.

Ezzel megoldódott a román kormányválság a moszkvai döntés szellemében.

## A miniszterelnökség állapította meg, hogy jogosulatlanul működik a Magánalalmazottak Igazoló Bizottsága

A Parasztszövetség debreceni szervezőtőnék választmányja Jánab Ferenc elnökletével ülést tartott. A választmány tiltakozását jelentette be az ellen, hogy a tanácsokról a városi piacokra élelmiszert hozó gazdákat a sorompóknál egyszerűen feltartóztatják, árjukat ledobálják a födre, az igát pedig elviszik egésznapos ingyen fuvarra. Ráadásul a gazdák munkalapját sem pecsételik le s így a fuvar nem számítják

## Önkényesen nem községesíthetők a malmok

A Nemzeti Parasztpárt hajdúmagyelő vázlatmázi gyűlése elhatározta, hogy „a megyében levő malmokat, olajtűket és minden nagyobb mezőgazdasági üzemet január 10-től községi kezelésbe vesz.” A kabai Parasztpárt a választmányi ame elhatározását közölte Bagi István helybeli malomtulajdonossal, aki a jogtalan

## A pápa üzenete az olasz egyetemi ifjúsághoz

XII. Pius pápa az olasz egyetemi ifjúsághoz in ézert üzenetében elítélte a modern civilizáció hiányait. Ez a civilizáció mondja a pápai üzenet, hatalmas épületeket emelt, gyönyörű pénzintézeteket, fényes üzleteket, gazdasági könyvtárakat, különösen felszerelt kórházakat, szobákat, szép színházakat és sporttelepeket létesített, de elhanyagolta a korszerű szókészletet és emplotok évtől, ami az emberi élet teljes értékű jelképe. Mindennek következtében a világ tele van una közé, hitetlenkedő emberekkel, akik összegyűzve hetetlen életmódot folytatnak.

A pápa a továbbiakban felszólítja a diákságot, hagyjon fel a politikai ellenségeskedésekkel. Legyen ez az újv a lojális beálláskénység és együttműködés korszának kezdete. Végül a ka olkuságot szólítja fel a pápa, hogy őrizze meg az egyház becsületét. Ezzel a pápa valószínűleg Togliaccinak, az olasz kommunis párt vezérének legutóbbi nyilatkozatá-

CSOKONA színház

# MA 1. évf. 5. évfolyam

## Bűn és bűnhődés

KAMARA színház

## Pénteken Hajnalban, delben, este

## Apokrif Hitler végrendelete és házasságlevele?

Nürnberg, jan. 7. (Reuter): Hitler végrendeletének és más okmányainak felfedezése körül különbözők mutatkoznak egyes németek vallomásaiban. akik jól ismerték Hitlert, vagy az utolsó napokig együtt voltak vele, abban a tekintetben, hogy házasságlevele valójában vagy hamis. Hohmann véleménye szerint a házasságlevél hamis. Nagyítóüvegi vizsgálattal megállapította, hogy első látásra eredetinek látszik de sok alapvető körülményből arra következtet, hogy sokkal eltér az eredetitől. Hohmannnak a többi aláírások iránt is kétely van. Szerinte Eva Braun aláírását korábbi aláírásról másolták le. Sok

mindenféle beszélt, mondotta Hohmann. Bizonyos, hogy Eva Braunnak nem volt gyermeke Hitlertől. Az utóbbi időben Berlinben többször találkoztak vele, nyugodt volt, de tisztában volt Németország összeomlásával. Pártotl volt herótt magával és kijelentette, hogy önmaga végez ötével.

A mérgező hallani sem akart. Azt hiszem, Hitler és Eva Braun is az ellenőrző fegyverrel haltak meg mielőtt házasságot köthettek volna. A német azonban azt a hitet igyekezett terjeszteni, hogy önként esküdtek meg, mert nem akartak a Führer emlékére árnyékok vetni (MTI).

## Nagyarányú visszaélést lepleztek le a Sorg Antal cégnél

Budapestről jelentik: Az építészeti kormánybiztosság a gazdasági rendőrséggel együtt vizsgálatot tartott Magyarország egyik legnagyobb építési vállalatánál, a Sorg Antal cégnél és a cég telephelyén elalazott reneteg árul találta. Így többek között 7 vagon szeg, két vagon horganylémez, két vagon ólomsz, két vagon drót és más építési anyaganyag került elő, amit a cég főállójára és telepvezetője falazott el állítólag a még Svájcban tartózkodik ifj. Sorg Antal utasítására.

A nagyarányú visszaéléssel kapcsolatban letartóztatják a cég tulajdonosát Sorg Antal építési vállalkozót, Rubner László cégvezetőt, Osztorovic István üzembizottsági tagot, Konrad Gyula anyagszerzőt, Darázs Félix rakárnokot és Szenogravszki főpályást. A cöznek az a cselekményre behatárolták abba a miniszterelnöki rendeletbe, amely az ilyen bűncselekményekre halálbüntetést ír elő. A letartóztatást akat már át is adták az ügyésznek.

## A téli szénzünet valószínűleg márciusig tart

A MTI jelenti: A téli szénzünet előrelátásában március elejéig tart. Hogy a kereskedelmi szakértők tájékoztatás meg ezt a hiányt, a kereskedelmi miniszterium tervebetje, hogy a szünet alatt rádió keresz üt folytatja az oktatást.

Előrelátásában hetenként kétszer lesz kereskedelmi tanítás a gazdasági vonatkozású tárgyakból és ezzel lehetővé válik, hogy a nagy szünet ne okozzon nagy zökkenőket a kereskedelmi szakmájában.

## A miniszterelnökség állapította meg, hogy jogosulatlanul működik a Magánalalmazottak Igazoló Bizottsága

A Parasztszövetség debreceni szervezőtőnék választmányja Jánab Ferenc elnökletével ülést tartott. A választmány tiltakozását jelentette be az ellen, hogy a tanácsokról a városi piacokra élelmiszert hozó gazdákat a sorompóknál egyszerűen feltartóztatják, árjukat ledobálják a födre, az igát pedig elviszik egésznapos ingyen fuvarra. Ráadásul a gazdák munkalapját sem pecsételik le s így a fuvar nem számítják

be később sem.

Ugyanakkor tiltakozik a vázlatmázi a besorozást végrehajtó egyes hatóságok személyek magatartása ellen. Ebben az ügyben a Parasztszövetség már jelezte az a polgármesternél, de intézkedés mindaddig nem történt.

A választmány végül elhatározta, hogy ideiglenes hivatalos irodáját a Gazdasági Egyesület helyiségében rövidesen megnyitja.

## Az atomerő kérdése

Byrnes amerikai külügyminiszter Londonba érkezése után sürgősen megbeszélésre hívta össze az amerikai küldöttségnek már Londonban tartózkodó tagjait, hogy megvitassa velük az atomerő ellenőrzésének kérdését, amely körül elutazása után tudvalevően politikai vihar tört ki Washingtonban. Az atomerő kérdése egvike azoknak az ügyeknek, amelyek első helyen foglalkoztatják a közgyűlést.

## Göring veszélyesebb volt mint Hitler

Nürnbergből jelentik: A keddi tárgyalási napon Albrecht amerikai ügyész a Göring elleni vádiratot olvasva felutalt arra, hogy Göring legközelebb állt Hitlerhez és bizonyos vonatkozásban még veszélyesebb volt, mint maga Hitler és a többi náci vezető. Azért volt veszélyesebb, mert jómódú családból származott, kellemes megnyerő modora volt és nagy diplomáciai ügyességgel rendelkezett. (MTI).

## Mennyi fizetésért dolgozik a hivatalnok?

A megélhetési gondok minden nap megújuló panaszát köztük talán legkézzel érthető a hivatali dolgozók a közéleti életben. Pedig, hogy ennek a rétegnek sem rózsák az élete, az hamarosan kitűnik az alábbi táblából.

XV-1-ben	36.000	XV-2-ben	33.000
XV-3-ban	30.000	XV-4-ben	27.000
XV-5-ben	24.000	XV-6-ban	21.000
XV-7-ben	18.000	XV-8-ban	15.000
XV-9-ban	12.000	XV-10-ban	9.000
XV-11-ben	6.000	XV-12-ben	3.000

A megélhetési gondok minden nap megújuló panaszát köztük talán legkézzel érthető a hivatali dolgozók a közéleti életben. Pedig, hogy ennek a rétegnek sem rózsák az élete, az hamarosan kitűnik az alábbi táblából.

XV-1-ben	36.000	XV-2-ben	33.000
XV-3-ban	30.000	XV-4-ben	27.000
XV-5-ben	24.000	XV-6-ban	21.000
XV-7-ben	18.000	XV-8-ban	15.000
XV-9-ban	12.000	XV-10-ban	9.000
XV-11-ben	6.000	XV-12-ben	3.000

XV-1-ben 36.000, XV-2-ben 33.000, XV-3-ban 30.000 pengő az ezekben a kategóriákba tartozó altisztek fizetése.

A skála nem ad választ arra a kérdésre, hogy miként lehet ebből napjainkban megélni.

Ehhez jön valamennyi kategóriánál a lakásépítés és családi pótlék. Az alispán lakásépítésre 2160, a XV. osztályban levő altiszte 480 pengő havonta. A családi pótlék családtagnonként 3600 pengő. Az ösözeg csekélyebb, mint az antioeciális, hogy nincsen progresszív családtípótlék a többgyermekesek javára. Ugyanígy a lakásépítés is növelni kélene nemcsak fizetési osztály, hanem a családtagok száma szerint is.

A hivatali ezobok dolgozó mindenestre komolyabb fizetést érdemelnének.

## A Parasztszövetség tiltakozik a jogtalan fuvarozások ellen

Debrecen város főispánjához írták érkezett 1945. december 22-i dátummal a miniszterelnökség politikai államtitkáráról, mely a következőket tartalmazza:

„Az a bizottság, amely jelenleg Debrecenben a megvalósuló munkatársak igazolásával foglalkozik, nem jogosult a megvalósuló munkatársak igazolását elárásni k folytatására. Főispán úr szűkség esetén intézkedjék, hogy a szóbanforgó bizottság illetéktelen működését azonnal szüntesse meg. Dr. Balogh László miniszterelnökségi államtitkár.

## A főispán a miniszterelnökség felhívását a szükséges intézkedések megtétele végett áttette a bírósághoz

A főispán a miniszterelnökség felhívását a szükséges intézkedések megtétele végett áttette a bírósághoz.

## Közönség szava

Engedjék meg, hogy kifejezzem adjak annak az örömeimnek, hogy a börtönök által ledobott Magyar Pártot ezobrot lenét helyreállítják. — Nem tudom, milyen szándék vezette a szobor rombolóját, aki irában lehetett ugyan magyar állampolgár, de léteben soha nem volt magyar. Nagyon fogunk örülni, ha látjuk a régi helyre állni a szobrot, nemcsak nekem, de minden társamnak és a válelményre. Egy dolgozó nő.

## A vámot és mérlegpénzt is adóp nöében kell fizetni

A kormány újra megállapította a vámt és mérlegpénzt levőadónál az aranykorona árszámítását kulozt. — Ezerint a vámot és mérlegpénzt abban az esetben, ha azt nem aranykoronában, hanem más törvényes fizetési eszközzel fizetik adópengőben kell fizetni és pedig oly módon hogy minden aranykoronát 15.000 adópengővel kell egyenlőnek venni. A rendelet január elsején lépett hatályba.

## Az atomerő kérdése

Byrnes amerikai külügyminiszter Londonba érkezése után sürgősen megbeszélésre hívta össze az amerikai küldöttségnek már Londonban tartózkodó tagjait, hogy megvitassa velük az atomerő ellenőrzésének kérdését, amely körül elutazása után tudvalevően politikai vihar tört ki Washingtonban. Az atomerő kérdése egvike azoknak az ügyeknek, amelyek első helyen foglalkoztatják a közgyűlést.

## Göring veszélyesebb volt mint Hitler

Nürnbergből jelentik: A keddi tárgyalási napon Albrecht amerikai ügyész a Göring elleni vádiratot olvasva felutalt arra, hogy Göring legközelebb állt Hitlerhez és bizonyos vonatkozásban még veszélyesebb volt, mint maga Hitler és a többi náci vezető. Azért volt veszélyesebb, mert jómódú családból származott, kellemes megnyerő modora volt és nagy diplomáciai ügyességgel rendelkezett. (MTI).

## APOLLÓ MOZGÓ: Három hetet, amerikai zenés vígjáték. Előadások: d. e. 11. 14. 15. 6. óra.

PESTŐFI MOZGÓ: amerikai film, „Krisztina királynő”, új amerikai híradó. Előadások: fél 3, 1/5 és 6 órakor. Vasárnap délelőtt 11 órakor is.



## A Csokonai Színház válsága nyugvópontra jutott

Belenay István színházvezető közölte lapunkkal, hogy a Csokonai Színház ügyvezető tanácsa a legújabb állapotokra jutott. A színház jelenlegi helyzetét nem engedélyezték a kollektív alapokon való működést, január 15-én határozat alapján ismét Belenay direktor vezeti a színház irányítását. A színház vezetését a rendezővel együtt a színház megújítását és az ügyvezető által felajánlott megoldásokat folytatva megvalósítják. A színház azonban nagy nehézségekkel küzd a pályán, a költségvetés hiánya miatt. A város nem tudja teljesíteni a színház költségvetését, a Belenay direktor tesz javaslatokat a költségvetés módosítására. Tervezte a színház működését Budapestre utazni, ahol néhány új darabot is szándékozik előadni. Mindenképp az akadályokat átvágva nem állhat meg egyik napról a másikra, de remény van rá, hogy február elsejére már egészen más színpadot fog képviselni a Csokonai Színház, mint az utóbbi hetekben. A legközelebbi műsortervék között szerepel Shaw: Pygmalionja; Molnár: Ördög; Huszka: Bob herceg-e; és Vaskari Gábor: Az ördög nem alszik a zeneszigetjében. Az ország valamennyi színházához közt talán a debreceni van a legnehezebb helyzetben a fűtési és világítási nehézségek miatt. A színházak általában szünetben dűredve játszanak, hónapok óta egy oltózában tudnak csak próbálni, a direktor maga heteken keresztül egy délia szünetet tud szervezni a hiányzóknak az esti villanyáramot, hiányzóknak utazási nehézségek okoznak kényelmetlennek az utazás miatt és mégis az ország kulturális utánpótlásában a legnehezebb körülmények között is törelten szándékozik győzelmet kiérdemeltetni.

## Egyelőre, egy hétig nem emelik a kenyér árat

A városi közellátási bizottság kedden ülést tartott Szabó Gyula dr. tanácsnok elnöksége alatt. Főtárgy a lisztáremelés és ennek folytán a kenyér árnak újabb ármegállapítása volt. A városi tanács a lisztáremelés mértékben emelődött január 2-án. Az emelés márvára jellemző, hogy Hajdúbányáról, ahonnan a legtöbb liszt érkezik Debrecenbe az ottani malomból, két vagon liszt beszállítására eddig 150 ezer pengőbe került, míg most a felémelt tarifa folytán a fuvardíjért 900 ezer pengő lett. Felémelte a kormány a búza és a tengeri árat is. A kukorica sokkal drágább lett. Ugyanakkor, amikor a termék nem lép az áremelésből, semmit sem a fogyasztókat, a nagyközönséget erősen megterheli a különböző járulékokkal.

A bizottságokban hosszas vita alakult ki, hogy a liszt új árát, hogyan állapítsák meg. Eddig 240 pengő volt a liszt kilója a városnak, emelést sem a pékeknek, még most a fuvardíj emelése folytán 260 pengőbe került.

Szabó Gyula dr. tanácsnok hangsúlyozta, hogy a mai időben, amikor a pénzbeli helyzet nagyon kedvezőtlen, a lisztáremelésnek kellene követnie, annak körülmények között sem emelhető a kenyér ára, ez rossz benyomást keltenne és más vonatkozásban is károsan éreztetné hatását. Kialakult az a felfogás is, hogy amennyiben a város, elegendő tengeri lisztet tud beszerezni, pesti és nagyváradi malomra bízhatunk egyszer, esetleg többézzel is — nem kenyert adnának a jegyre, hanem kukorica lisztet osztanak ki a közönségnek, amely azt hányag megfizetheti, elkészítheti.

A bizottság ismételtan leszögezte, hogy munkáját sem a bizottság, sem a közellátási igazgatóság nem tudja ellátni, ha nem kap legalább 100 millió pengő

## SPORT

CSÜTTÖRKÖNKOR kezdődik Debrecen városi teniszbajnoksága a DVSC sportcsarnokában. A versenyen a debreceni legjobb teniszjátékosok indulnak. A csütörtöki nap sorozatait egyenként a következők játékozzák: 9 óra: Ötványi-Ször; 10 óra: dr. Kiss-Szabó; 11 óra: Bartha Livia-Csepő Magda; 12 óra: Fodor I-Kiss Zoltán; 1 óra: Fodor II-Kormos; 2 óra: dr. Rudóffy-Molnár. A DVSC a közeli napokban tartja meg évi rendezésű közgyűlését és az alkalommal kerül megválasztásra az új tisztieljáró. A városi teniszklub nagy érdeklődéssel tekint a közgyűlésre.

## FIGYELEM!

Forgóköteket és egy teherrakót, amelynek a termények beszerzését és behordását bonyolítja le és amennyiben ez nem volna biztosítható, a közellátási bizottság a felosztás, megszüntetés gondolatát foglalkoztatja. Ezután a pékek küldöttsége is bekapcsolódott a közellátási bizottság munkájába. A pékek rámutattak arra, hogy most folytatnak a tárgyalások a munkásokkal, akik 150 százalékos fizetésváltozást kérnek újra, azonnali a lakbéradást is sújtja erősen a pékek is. A kenyér árnak 760 pengőről 800 pengőre való emelését kérték.

Szabó Gyula tanácsnok kérésére a pékek egyelőre elálltak az áremelésről, illetve amíg a városi bizottság most beszerzett készlete tart, ami 8-10 napra elegendő, a régi áron adják a kenyeret. Ezzel szemben a város továbbra is tartja a ráfizetés ellenére is a 240 pengős kenyérliszttal, vagyis nem emelte azt fel 260 pengőre, a pékek továbbra is 240 pengőért kapják. Csúpan a mulasztást kijózt emelték fel 900 pengőre és a korlát 150 pengőre. A pékek ideiglenesen és feltételeken mentek bele a régi árba, álltak el az áremelésről, azzal, hogy a legközelebbi esedékes áremelésnél a mostani munkabéremelésből eredő ráfizetést is bekapcsolhatják. A város is áldozatot vállalt, hogy az új kenyérrémeselést ekerülje, ha csak ideiglenesen is.

## Ukrajnában 90 ezer zsidó gyilkolnak meg

A Nürnbergi perben Otto Olen-dorf a vád egyik német tanúja vallomásaiban elmondta, hogy az Ukrajnát elfoglaló 11. hadsereg harmadik különleges biztonsági szolgálata egyedül Ukrajnában 90 ezer zsidó férfit, nőt és gyermeket gyilkolt meg.

Dr. Naményiné gépiróskolá-jában, gyorsíróiskolájában január-10-i tanfolyamok kezdés. Alapvizsga. Piac 58. Linoicumházban. — Hadirokkantak és hadlövőgyegek csoportja f. hó 13-án délelőtt 9 órakor Kossuth u. 48. sz. alatt a választmányi tagok megjelenését kéri. E. nökösz. — Nagymennyiségű élesztő értékesítés helyeken szombaton 1800-2000 pengő volt dekan-kint. Az új élesztőt már 400 pengőért árulták városzerte. Ugy-lázták az árakat csak a bőséges áruezellés képes észlelteni, ami megfélélt a kereslet és kínálat örökös gazdasági törvényének.

Dr. Naményiné gépiróskolá-jában, gyorsíróiskolájában január-10-i tanfolyamok kezdés. Alapvizsga. Piac 58. Linoicumházban. — Hadirokkantak és hadlövőgyegek csoportja f. hó 13-án délelőtt 9 órakor Kossuth u. 48. sz. alatt a választmányi tagok megjelenését kéri. E. nökösz. — Nagymennyiségű élesztő értékesítés helyeken szombaton 1800-2000 pengő volt dekan-kint. Az új élesztőt már 400 pengőért árulták városzerte. Ugy-lázták az árakat csak a bőséges áruezellés képes észlelteni, ami megfélélt a kereslet és kínálat örökös gazdasági törvényének.

FIGYELEM! VARRÓGÉP, varrógép, rádió, kerékpár, gramofon új és használt kaphatók HORVÁTH TIHAMÉR m. D. SZERZŐMESTER Dohy utca 10.

PIGNICZKY óras PIAZ-UTCA 69. Megvehető szemből ARANYAT VESZ

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezetősége között eke-rünne a fuzó, akkor Debrecen sport-társadalmának a legnagyobb elismerése szólna erről a tétléről. Kívá-natos ha lenne ez a fuzó, mert a DVSC ha nem lesz átlagzólagos, nem fogja tudni megőrizni csapatát, a fuzó kapcsán pedig a két csapat jelenlegi játékosállományából egy olyan csapatot lehetne kiállítani, mely bizonyára sikerrel szerepelne.

MAV Bocsokas — ezt írja egyik olvasónk az erkölcsekről. A debreceni sportegyesület vezet